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fi;n;-tionstabelle Typstandard: TGL 42630 Bauform: DIP-24, Plast (Bild 10) 

Arbeitsweise 

Serieller Mode; serieller Dateneingang; A-Ausgänge gesperrt L L L X 

L L H X Serieller Mode; serieller Dateneingang; Kanal-B-Ausgaäbe 

L 1 L L Paralleler Mode; B-synchrone Eingänge; 

A-Datenausgänge gesperrt 

L H L H Paralleler Mode; B-asynehrone Kingänge; 

A-Datenauspänge gesperrt 

L H H L Paralleler Mode; A-Eingabe gesperrt; 

B-Ausgabe; synehroner Datenumlauf 

L H H H Paralleler Mode; A-FEingabe gesperri; 

B-Ausgabe; asynchroner Datenumlauf 

H L L X Serieller Mode; synechrone serielle Dateneingabe; Kanal A 

H L H X Serieller Mode; synchrone serielle Dateneingabe; Kanal B 

‚H H L L Paralleler Modez; synchroner Eingang Kanal B; 

Kanal-A-Ausgabe 

H H H L Paralleler Mode; synehrone Eingabe Kanal A; 

Kanal-B-Ausgabe 

H H HK H Paralleler Mode; asynchrone Eingabe Kanal A; 

Kanal-B-Ausgabe 
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Ausgewählte Kennwerte 

_ 
Kurz- ; ; - Kennwerte zeichen Meßbedingung min MAaX. Binheit 

Flankenübergangszeit der l’!‘Lil UDI) = 5V 200 ns 

Ausgangssignale "[‘Hl U„„ = 10 V 100 ns 

UDD2 15 V 80 ns 

Taktfrequenz l‘C UDD = 5V 2 Ml 

UDD = 10 V 5 MHx 

U„„£ 15 V MHx 

Taktimpulsbreite toH UDI) = 5V 250 ns 

UDJJ_ 10 V 100 ns 

Unp - 15 V 70 ns 
Impulsbreite AE, P/S, A/S 1AE1-1 UDD = 5V 350 ns 

tl’5|l UDD = 10 V 140 n& 

1AEH UDIJ = 15 V 80 ns 

Datensetzzeit seriell tSSD UDD = 5V 160 ns 

UDD = 10 V 60 ns 

UD]) - 15 V 40 n& 

Datensetzzeit parallel tSPD UDD = 5V 50 ns 

UDD = 10 V 30 ns 

UDD 15 V 20 ns 

Verzögerungszeit A --+—B 1PHI. U„„z 5 V 700 ns 

tPI.H UDD = 10 V 240 ns 

UDD= 15 V 170 ns 

Verzögerungszeit tpc UDD = 5V 700 ns 

C --= An oder Bn UDD = 10 V 240 ns 

UDD = 15 170 ms 

Selektions- und Deselek- tpzL UDD = 5 400 ns 

tionszeit AE --+ An pa UDD = 10 160 ns 

PLZ UDU =15 V 120 ns 

tpHz 
Taktanstiegs- und Lf‘l H UI'JU = 5 V 15 s 

abfallzeit l(.„|J UI'JD = 10 V 15 Hs 

= s V N { UDD = 15 V 15 us 

Seizzeit seriell bzw. Locs UDD = 5V 250 n8 

Setzzeit parallel Steuer- 1L%I„.i UDI) = 10 V 120 ns 

signal zum Takt Upp* 15 V 100 ns 

an


